

反腐高压下仍有干部不收手

王岐山:党风建设和反腐形势严峻,谁再我行我素就要付出代价

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第四次全体会议,于2014年10月25日在北京举行。全会认真学习贯彻党的十八届四中全会精神,对纪检监察系统落实全会精神进行部署,推动党风廉政建设和反腐败斗争深入开展。

建党百年时形成完备党内法规体系

中央政治局常委、中纪委书记王岐山指出,党员是负有特殊政治职责的公民,入了党,就意味着多尽一份义务,就要在政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律。坚持从严治党,就要以严的标准要求党员,严的措施管住干部。

王岐山强调,拥有一套完整的党内法规是我们党的一大政治优势。要认真总结我们党93年、无产阶级政党100多年、世界政党300多年制度建设理论和实

践经验,统筹推进党内法规制度建设,确保到建党100周年时,建成内容科学、程序严密、配套完备、运行有效的党内法规制度体系。党规党纪要实现与国家法律的有机衔接,着重规范政治纪律、组织纪律,做到要义明确、简明易懂、便于执行。

有干部不讲廉耻,毫无戒惧之心

王岐山指出,要弘扬中华民族优秀传统文化,实现以德治国和依法治国的统一。法律法规再健全,体系再完备,最终还要靠

人来执行。党员干部一旦在德上出问题,必然纲纪松弛、法令不行。现在,有的党员干部不学党规党纪,不知法律法规,无视规矩,不讲廉耻,毫无戒惧之心。职位越高、权力越大,越应心存敬畏,战战兢兢、如履薄冰。修身齐家治国平天下,修身为首要。孝悌忠信礼义廉耻是中华文明的基因,德治礼序是中华优秀传统文化的重要内容。要尊重历史传统,把握文化根脉,取其精华,去其糟粕,汲取礼法相依、崇德重礼、正心修身的历史智慧,发挥礼序家规、乡规民约的教化作用,为全面推进依法治国,依规依纪管

党治党提供文化营养。

党内不搞团团伙伙,坚决维护集中统一

王岐山强调,党员干部要把“同党中央保持高度一致”变成实实在在的行动。党内决不允许搞团团伙伙、拉帮结派、利益输送,决不允许自行其是、阳奉阴违。要加强对政治纪律执行情况的监督检查,坚决查处上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止行为,坚决维护党的集中统一。

王岐山指出,当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严

峻复杂,“四风”病根未除,防止反弹任务艰巨;在惩治腐败的高压态势下,仍有一些党员干部不收敛不收手,甚至变本加厉。我们必须始终做到冷静清醒,保持政治定力,坚定信心决心。要持之以恒纠正“四风”,驰而不息正风肃纪,使作风建设落地生根、成为新常态。谁在这样的形势下仍敢我行我素、依然故我,就要为党改进作风付出代价!要持续保持高压态势,治病树,拔烂树,坚决遏制住腐败蔓延势头,不断加大治本力度,逐步形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。

据新华社

中纪委新晋副书记刘金国曾“感动中国” 亲批20万“农转非”,姐弟仍是农民

中纪委十八届四次全会25日在京举行,全会选举刘金国为中纪委常务委员会委员、副书记。十八届四中全会刚刚闭幕,紧接着召开的中纪委全会自然也格外引人关注。在这个节点,刘金国当选中纪委副书记引发舆论热议。为什么是刘金国?

▶刘金国



本报记者 高扩

从出生村庄到省会走了19年

官方简历显示,刘金国1955年4月出生于河北省昌黎县槐李庄乡小港村。1976年,“文革”结束,中国正在酝酿着强大的改革开放的能量。这一年12月,21岁的刘金国参加工作,担任小港村党支部书记,后历任公社党委副书记、书记。

1983年9月,组织上选派他到河北省党校学习两年,后接连担任昌黎县刘台庄工委副书记、书记;县委常委、组织部长;县委副书记;秦皇岛市海港区副区长、区长;秦皇岛市委秘书长。从参加工作前的村民兵副连长到秦皇岛市委秘书长,刘金国是典型的从最

基层成长起来的干部。

1992年5月,刘金国再次被委以重任,担任秦皇岛市公安局局长。两年多之后,就升为市委常委、副市长兼公安局长。又不到一年时间,又升任河北省公安厅副厅长,正式踏入省会。回顾刘金国的仕途,从1976年在他出生的小港村,到省城石家庄,用了19年时间。

2002年1月,他任中共河北省委政法委书记。12月份进入省委常委干部序列。不到3年后,他又调任公安部副部长,一直至今。其间,他还兼任了公安部纪委书记、督察长等职。

首位“感动中国”的在职副部长

刘金国2012年2月3日被评选为“2011年度感动中国人物”,颁奖词称其是“烈火锻造的铁血将帅,两袖清风的忠诚卫士”。他成为“感动中国”活动评选举办10年来,首位当选的党政机关在职副部级领导干部。

刘金国“感动中国”源于他带领消防官兵,扑灭2010年7月16日的大连新港输油管线爆炸火灾。据公开报道,当

时刘金国临危不惧,果断决策,科学组织,在火场连续奋战8小时,成功扑灭10万吨油罐大火,被专家称为世界奇迹。

重大事件一线指挥已经成为刘金国的特点,在“5·12”汶川特大地震救援中,他担任公安部前线总指挥,调集全国2万多名公安专业救援力量,从废墟中搜救出被埋压人员8335人。

38个亲属无一跳出“农门”

有媒体报道,出身贫寒的刘金国担任领导职务几十年,亲手审批过近20万个“农转非”指标,可他自己的38个亲属无一跳出“农门”,包括其一个姐姐、两个弟弟和两个妹妹。

2012年,有媒体报道,刘金国的老母亲陈惠英与二儿子刘金平住在一起,1987年盖的小平房,简单的家具,十亩地,20几只猪子和一头牛,是刘金平的全部家当,

年收入仅有5000元左右。他从不接受吃请送礼,夫人直到退休还是临时工。有人说他是装,他淡淡一笑:“全体共产党员都来装,一直到死,那不就是真的了吗!”

中纪委官方网站显示,中纪委有8名副书记,分别为赵洪祝、黄树贤、李玉赋、杜金才、吴玉良、张军、陈文清、杨晓渡。加上25日刚获任命的刘金国,中纪委副书记目前达到9名。

延伸阅读

另八位纪委副书记,各自分管啥



赵洪祝

中央书记处书记兼中央纪委排名第一的副书记,分管纪检监察干部监督室、第10纪检监察室(联系内蒙古、辽宁等)



吴玉良

分管宣传部,第7纪检监察室(联系上海、浙江、安徽、福建、江西等)



黄树贤

身兼监察部部长、国家预防腐败局局长职务,分管办公厅、第12纪检监察室(联系江苏、山东、河南、湖北等)



张军

中央巡视工作领导小组成员,分管巡视办、法规室、案件监督管理室等



李玉赋

身兼全国总工会党组书记职务,分管研究室、第6纪检监察室(联系北京、天津、河北、山西等)



陈文清

身兼中国纪检监察学院院长职务,分管组织部、第8纪检监察室(联系湖南、广东、广西、海南及中央驻港、澳办等)



杜金才

解放军总政治部副主任,身兼中央军委纪委书记职务,是唯一一位不驻会的中央纪委副书记



杨晓渡

中纪委监察部机关党委书记,分管第2纪检监察室(联系国务院部门等)、第9纪检监察室(联系陕西、甘肃、青海等) 据公开报道整理

2014年新中国成立65周年金币藏品 纯黄金65枚《毛主席金币大全套》超低价震撼发行

■焦点关注:为庆祝新中国成立65周年,缅怀伟大领袖毛主席,祈福中国人民世代幸福美满,特批由中共党史人物研究会和中国革命军事博物馆监制,上海造币厂铸造发行纯黄金《毛主席金币大全套》,全套包含65枚金币,每枚带有国际法定面值,65枚金币将来升值空间巨大。机会只此一次,不容错过!

纯黄金65枚《毛主席金币大全套》全球限量发行2000套,每套含有999纯黄金9.2克,由法定造币单位上海造币厂采用国际先进造币工艺铸造,精美绝伦,百年难遇,短时间将会暴涨,无论收藏、传家、送礼都极具崇高的价值和升值潜力。纯黄金《毛主席金币大全套》多家媒体刊登发行消息以来,全国收藏爱好者,纷纷打电话预订和去现场抢购,大家纷纷表示:没有毛主席就没有我们今天美好的生活,吃水不忘挖井人,题材这么好,规格这么高的《毛主席金币大全套》百年一遇,必须多订购几套,留给子孙,让他们记住我们

的伟大领袖毛主席,将来升值空间巨大!

发行公告

纯黄金65枚《毛主席金币大全套》每套均配有:监制证书,发行证书,收藏证书以及二维码防伪查询,超低价发行2980元/套,我省限量发行的优惠价将于近期恢复到3980元。(凡购买两套以上者赠送65张新中国成立纪念钞一套)

订购热线:0531-88031708

发行地址:济南市历下区经十一路30号济南市博物馆 全省免费送货 货到付款